
 Звіт відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту за 2022 рік  

 

  

Основними показниками, що відображають стан інвестиційної діяльності, є обсяг 

іноземних та внутрішніх інвестицій, залучених на розвиток міста. Завдяки плідній співпраці з 

національними та міжнародними фінансовими установами, реалізовані наступні проєкти. 

У 2022 році реалізовувалися 2 проєкти в рамках Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України, яка фінансується Європейським інвестиційним банком. Це реконструкції 

Центру естетичного виховання та старої будівлі школи № 1 під школу мистецтв загальною 

вартістю 60,5 млн. грн, з них залучені кошти – 50 млн. грн. Впродовж 2022 року завершено 

роботи по реконструкції старої будівлі школи № 1 та завершуються роботи по реконструкції 

Центру естетичного виховання.  

 

 

У 2022 році завершилася реалізація проєкту Європейського Союзу "Модернізація 

виробництва, постачання та споживання теплового району в місті Миргород (MO.GE.DI.CO)" 

загальною вартістю 1,02 млн. Євро, з них залучені кошти – 0,76 млн. Євро. Замінено теплові 

мережі, модернізовано газову котельню, збудовано котельню з твердопаливними котлами. У 

грудні 2022 року відбулося офіційне відкриття модернізованої котельні. 



 

 

У 2021 році Миргородська громада стала учасником Європейської енергетичної відзнаки. 

Європейська енергетична відзнака (далі ЄЕВ) - добровільна система сертифікації та управління 

якістю для муніципалітетів, яка допомагає ефективніше впроваджувати політику муніципалітету 

щодо клімату та енергетики. Первинна оцінка у Миргородській громаді проводилася протягом 

2021 року і враховувала ЛИШЕ сфери енергії та клімату. В оцінці були задіяні всі дотичні 

відділи, фінансове управління та комунальні підприємства. По Миргородській громаді всього 

було оцінено 79 критеріїв у сфері енергії та клімату. За результатами первинної оцінки 

Миргородська громада набрала в цілому 39% від  загальної кількості балів (100%) та досягла 1 

рівня "Сертифікований учасник". Для покращення результатів 2022 року була розроблена 

Програма дій ЄЕВ, в якій описано заходи у галузі енергетики та клімату на найближчі чотири 

роки. 

*тут немає фото, хіба що таблиці, але там буде не зрозуміло без додаткових пояснень* 

 

Миргородська громада залишається партнером проєкту «Просування енергоефективності 

та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що реалізується за 

дорученням урядів Німеччини та Швейцарії (GIZ). Після початку війни росії в Україні 

грантодавець GIZ дозволив громадам-учасницям змінити проєкти на більш актуальні для громад. 

Для Миргорода було погоджено проєкт реконструкції мереж теплопостачання на по вул. Данила 

Апостола. Протягом 2022 року було пройдено ряд навчань із реалізації проєкту, підписано 

грантову угоду, отримано перший транш у розмірі 90 тис. євро, проведено тендерні процедури. 



 
 

Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні було погоджено заявку суму 1 462 500 грн. на 

придбання наборів із телемедицини. Вказані набори уже придбані КНП «Миргородський міський 

центр первинної медико-санітарної допомоги». 



 
 

 

Розпочато реалізацію грантового проєкту «Цивільний захист з добровільними пожежними 

командами» (ДПК) для громад-партнерок Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». В рамках проєкту вже 

проведено навчання за програмою «Спеціальна підготовка працівників місцевої пожежної 

охорони та членів добровільної пожежної охорони» за рахунок грантових коштів. Зараз триває 

підбір приміщення у с. Хомутець для створення власної пожежної команди. 

 

 

Через війну росії в Україні у нашій громаді було призупинено реалізацію Громадського 

бюджету та програми "Місто активних громадян". Їх планується відновити після завершення 

військового стану. Але замість цього восени Миргородська громада стала учасником Програми 

ООН із відновлення та розбудови миру, яка передбачає фінансування поданих ініціатив за кошти 

ПРООН.  

 

 


